

高志丹正式当选 中国奥委会主席

北京时间9月7日,中国奥委会召开特别全会,在京委员现场参会,京外委员线上参会,以无记名投票的方式选举高志丹为中国奥委会新任主席。

高志丹在正式当选中国奥委会主席后表示,过去六年,中国奥委会圆满完成东京奥运会和北京冬奥会备赛参赛任务、推动中国奥林匹克运动实现跨越式发展,并感谢苟仲文同志在担任主席期间为中国体育和奥林匹克事业作出的重要贡献。

高志丹说,站在新的历史起点,中国奥委会将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,大力弘扬北京冬奥精神和奥林匹克精神,全力做好巴黎奥运会、米兰冬奥会和杭州亚运会备赛参赛工作,为加快建成体育强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(金宝)



高志丹

林书豪再战CBA

北京时间9月7日,刚刚度过34周岁生日的美籍华裔篮球运动员林书豪确认,自己正式与广州龙狮男篮签约,新赛季将身披龙狮7号战袍再战CBA。

林书豪毕业于美国哈佛大学,2010年登陆NBA,曾以优异的表现赛场上掀起一波“林疯狂”,2019年随多伦多猛龙队夺得NBA总冠军。随后,林书豪转战CBA,代表北京首钢征战,场均贡献19分。上赛季,由于感染新冠,林书豪的身体和竞技状态不佳,北京首钢赛季结束时放弃续约,林书豪一度被认为将离开CBA。

“上赛季我真希望能给大家一个更好的表现,但很遗憾没能实现。”林书豪说,“感谢龙狮给我再战CBA的机会,我迫不及待地想和龙狮的队友和教练一起征战新赛季。”(浩明)



林书豪

欧冠战火重燃



姆巴佩

大巴黎奏凯

曼城开门红

双星闪耀

北京时间9月7日,2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛拉开大幕,首个小组比赛日,当今世界足坛最炙手可热的两名球员姆巴佩与哈兰德分别独中两元,分别帮助巴黎圣日耳曼与曼城取得开门红。

H组迎来一场焦点战,法甲豪门大巴黎主场迎战意甲劲旅尤文图斯,姆巴佩成为大巴黎的获胜功臣。开场仅5分钟,他就接内马尔挑传,在禁区内不停球直接凌空推射得手,为主队取得梦幻开局。第

21分钟,巴黎圣日耳曼上演精彩团队进球,姆巴佩与阿什拉夫打出“撞墙式”配合后右脚怒射破门,大巴黎上半场2比0领先。下半场第52分钟,麦肯尼头球破门为尤文图斯扳回一城,但此后双方再无建树,2比1的比分保持到终场。

本场比赛后,姆巴佩(23岁零260天)的欧冠进球总数达到35个,成为达成这一成就最年轻的球员。同组的葡萄牙本菲卡主场2比0击败以色列海法马卡比,暂时以净胜球优势排在

H组积分榜首位。

同样大放异彩的还有在这个夏天刚刚转会至英超“蓝月亮”曼城队的挪威前锋哈兰德,他同样以两个进球帮助“蓝月亮”在G组中客场4比0完胜西甲的塞维利亚队。福登与迪亚斯也分别为球队建功。

此前效力于奥地利萨尔茨堡红牛与德甲“大黄蜂”多特蒙德队时,哈兰德均曾在自己效力该队的欧冠处子秀中打进两粒进球,来到曼城后,他延续了这一纪录。本场比赛后,哈兰德(22岁零47天)的欧冠进球总数已有25粒,成为达成这一成就最年轻的球员,而他完成这25粒进球仅仅用了20场比赛。

本赛季欧冠,曼城与哈兰德的“老东家”多特蒙德被分在了同一小组。多特蒙德当天凭借罗伊斯、格雷罗与贝林厄姆的进球主场3比0完胜丹麦的哥本哈根队。

另外,在F组中,卫冕冠军、西甲“银河战舰”皇家马德里当天身着带有“14冠”图样的球衣,客场3比0击败苏格兰凯尔特人,维尼修斯、莫德里奇和阿扎尔分别破门,但主力前锋本泽马在上半场的受伤离场给皇马的胜利蒙上了些许阴影。赛后在被记者问到伤势时,本泽马表示需要等待检查结果。同组的德甲莱比锡红牛主场1比4不敌乌克兰的顿涅茨克矿工。

首个比赛日唯一的冷门来自E组的英超“蓝军”切尔西队,他们在客场0比1不敌克罗地亚的萨格勒布迪纳摩,克罗地亚国脚奥尔西奇打进全场唯一进球。赛后,切尔西俱乐部宣布,与球队的德国籍主帅图赫尔分道扬镳。同组的萨尔茨堡红牛主场1比1与意甲AC米兰握手言和。(东番)

晋级美网半决赛 贾贝乌尔创历史

北京时间9月7日,在美国网球公开赛女单四分之一决赛中,突尼斯选手贾贝乌尔直落两盘,6比4、7比6战胜澳大利亚选手汤姆贾诺维奇,成为公开赛年代首位晋级美网半决赛的非洲女球员。

贾贝乌尔2020年打进澳网女单八强,创造阿拉伯网球选手的历史纪录。2021年,贾贝乌尔成为首位打进温网八强的阿拉伯网球选手。2022年,贾贝乌尔成为首位打进温网决赛的非洲女球员。

本届美网,贾贝乌尔一路打到四分之一决赛,迎来汤姆贾诺维奇的挑战。汤姆贾诺维奇本届美网第三轮击败美国传奇小威,也就此“终结”了小威的职业生涯。

本场比赛首盘,贾贝乌尔迅速进入状态,以6比4先拔头筹。第二盘,双方战至抢七,最终发挥稳定的贾贝乌尔以7比4赢得胜利,成为公开赛年代首位打进美网四强的非洲女球员。

整场比赛耗时1小时41分钟,贾贝乌尔一发成功率仅有40%,但一发得分率达到71%,制胜分上贾贝乌尔



贾贝乌尔在比赛中

以29比12遥遥领先。

“我想要取得更大的成就,激励更多人。”贾贝乌尔说,“突尼斯与阿拉伯世界相连,与非洲大陆相连,我想要看到更多来自我的国家、来自中东、来自非洲的网球选手在大满贯取得佳绩。”

贾贝乌尔半决赛的对手是法国选手加西亚。加西亚在女单四分之一决赛中直落两盘击败了美国的高芙,高芙在上一轮淘汰了中国“金花”张帅。

加西亚很快进入比赛状态,破掉高芙的前两个发球局以4比0领先,并顺势以6比3拿下首盘。第二盘加西亚又是开局连破带保,并将这一优势保持到最后,以6比4再胜一盘。

另外,在女单、女双比赛中均无缘八强的中国“金花”张帅,与克罗地亚男选手帕维奇搭档在混双比赛中晋级四强,成为本届美网仅剩的中国选手。(东番)